
校長室の窓 

 ９月 18日から 20日にかけて、６年生の宿泊学習（農山村留学）に同行してきました。南房総市の大房岬

自然の家にて、ナイトハイクや野外炊飯、房州うちわづくりなどに取り組んできました。 

 ２日目の夜にはキャンプファイヤーが予定されていましたが、直前にかなり激しめの雷雨があり、予定を

変更して、室内で行えるキャンドルサービスを行いました。キャンプファイヤーやキャンドルサービスでは、

最初に「火の神」から数名の「火の子」へと火を分け与え、その火で薪やろうそくに火を付けます。火の神

から火を分け与えてもらう際に火の子がそれぞれ「誓いの言葉」を述べる、というのが定番で、火の神は、

その誓いに合わせた名前の火を、火の子たちに分け与えます。「思いやりの火」「希望の火」「たくましさの

火」等々、その年ごとに色々な「誓いの火」が受け渡されるのですが、今年の火は「賢さの火」「優しさの

火」「勇気の火」「笑顔の火」の４つでした。それぞれどれも大切な誓いですが、特に「いつも笑顔でいるこ

と」を誓った「笑顔の火」が「今年の６年生らしいなあ」と感じました。今年の６年生は明るく陽気で、み

んなとても仲良しです。施設の人も言っていましたが、普通、自由時間にはそれぞれが自分の部屋にこもっ

て遊んでいることが多いのですが、今年の６年生は常に大人数がロビーに集まり、男女問わずに一緒になっ

て、ワイワイキャーキャー言いながら、カードゲームに興じたりクライミングウォールに挑戦したりしてい

ました。「笑顔でいること」は互いが楽しく気持ちよく過ごすための大事な一要素です。この誓いを忘れず、

卒業までの残り半年間を明るく楽しく過ごしてもらいたいと思っています。 

 ちなみに、「農山村留学」という形での宿泊学習は今年度で終了となり、来年度以降の６年生は「修学旅

行」として県外に赴き、見聞を広めてくることになっています。おそらく活動内容がガラッと変わることに

なると思われますが、新たな体験ができることを今から楽しみにしています。 
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 令和６年 10月号  №６ 
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す。ご承知おきくだ
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お知らせ・お願い 

〇学校評価へのご協力のお願いについて 
 本日、本年度前期の学校評価アンケートをすぐーるにて配信させていただきます。ご多
用の中、大変恐縮ですが、１０月７日（月）までに回答してください。お子様お一人につ
き一回答でお願いします。結果は、今後の教育活動改善への参考とさせていただきます。 

〇学校への車での来校について 
 朝、帰りの送迎の際の駐車場として、長徳寺様や伊藤様の駐車場をご厚意により借用し
ております。原則、学校への車での来校は、体調の悪いお子様の送迎等、緊急時と限らせ
ていただいています。駐車場までは、少し距離があり、ご足労をおかけしますが、児童の
登下校時間は特に危険です。事故はいつ何時起こるかわかりませんので、正門などまで車
でお子様を送迎することは、ご遠慮ください。 
 
○口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 

１０月２５日（金）は、第４期給食費（８・９月分）・学校徴収金の口座振替日です。登録口

座に必要な金額をご用意ください。引落しができない場合、１１月１５日（金）に再振替を行い

ます。なお、再振替でも引落しができなかった場合は、給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼

書でのお支払いとなります。（学校徴収金については、振込手数料を負担いただきます。）生活保 

護・就学援助の対象者は学校徴収金のみ引き落とされます。 

 
 

教育委員会からのお知らせ 
〇中学校部活動における休日の地域移行について 
 少子化が進む中、将来にわたり生徒がスポーツ・文化芸術活動 
に継続して親しむことができる機会を確保するため、中学校の部 
活動について、休日を「学校部活動」としてではなく、「学校と 
連携した地域クラブ活動」に移行する取組を行っています。平日 
は引き続き部活動としての活動は残りますが、休日の活動環境が 
変わることとなります。令和８年度夏季から（現５，６年生が対 
象）移行する計画です。詳細は右コードから確認ください。 

 
〇千葉県版児童生徒・保護者のサポートガイド（令和６年４月）」の訂正について  

千葉市部活動地域

移行のページ 概要版チラシ 



千葉県教育委員会が作成した、「千葉県版児童生徒・保護者のサポートガイ 
ド（令和６年４月）」を以前、ご案内しましたが、一部訂正がありますのでお知 
らせします。訂正された資料については右コードよりご覧ください。    

 


